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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (ΕΚ) διοργάνωσε ημερίδα στο πλαίσιο του Delphi Economic 

Forum IX, στις 12 Απριλίου 2024 όπου παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στην Ελλάδα 

οι Αναθεωρημένες Αρχές Εταιρικής Διακυβέρνησης του ΟΟΣΑ. Η ημερίδα με θέμα 

"Εφαρμογή των Αρχών Εταιρικής Διακυβέρνησης της G20/OECD", ολοκληρώθηκε με 

επιτυχία, προσελκύοντας το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή επαγγελματιών από 

διάφορους τομείς. Η Ημερίδα ξεκίνησε με την παρουσίαση των Αναθεωρημένων Αρχών 

Εταιρικής Διακυβέρνησης από τον κ. Carmine di Noia, Διευθυντή Οικονομικών και 

Επιχειρηματικών Υποθέσεων του ΟΟΣΑ, ο οποίος αναφέρθηκε στις κύριες αλλαγές. Στη 

συνέχεια στο Πρώτο Πάνελ με Συντονίστρια την κα. Βασιλική Λαζαράκου, Πρόεδρο της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και μέλος του Προεδρείου της Επιτροπής Εταιρικής 

Διακυβέρνησης του ΟΟΣΑ , συμμετείχαν ως ομιλητές ο κ. Carmine di Noia, Διευθυντής 

Οικονομικών και Επιχειρηματικών Υποθέσεων του ΟΟΣΑ και ο κ. Ιωάννης Καραγιάννης, 

μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΒ και  Πρόεδρος του ομίλου Οlympia. Στο πάνελ αυτό συζητήθηκαν 

οι κύριες αλλαγές στις Αρχές και πώς προέκυψαν καθώς  και η σημασία της εφαρμογής 

τους για την αειφορία, τη διαφάνεια και την ανθεκτικότητα στις κεφαλαιαγορές και την 

οικονομία. 

Στη  συνέχεια, ο κ. Αριστομένης Γιαννόπουλος, Προϊστάμενος του τμήματος Εποπτείας 

Εισηγμένων Εταιριών της ΕΚ, παρουσίασε την αλληλεπίδραση των αρχών εταιρικής 

διακυβέρνησης του ΟΟΣΑ με το ελληνικό πλαίσιο εταιρικής διακυβέρνησης. 

Στο Δεύτερο Πάνελ, με συντονίστρια την κα. Αναστασία Στάμου, Αντιπρόεδρο Β΄ της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, συμμετείχαν ως ομιλήτριες η κα. Λήδα Κοντογιάννη, 

Πρόεδρος της Λέσχης Μη Εκτελεστικών Μελών Διοικητικών Συμβουλίων (NED Club 

Greece), η κα. Χριστίνα Κολλιάτση, Νομική Σύμβουλος στο Υπερταμείο, και η κα. 

Αγγέλικα Γκούσκου, Σελέκος – Γκούσκου & Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρία, μέλος της 

Ελληνικής Εταιρίας Εταιρικής Διακυβέρνησης και Συνιδρύτρια CGHUB. Το πάνελ 

παρουσίασε πρακτικά παραδείγματα εφαρμογής και ανέπτυξε προτάσεις για την 

αξιοποίηση των Αναθεωρημένων Αρχών Εταιρικής Διακυβέρνησης του ΟΟΣΑ στο 

ελληνικό επιχειρηματικό περιβάλλον. 

 Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της προς τους 

διακεκριμένους ομιλητές και όλους τους συμμετέχοντες για τη συνεισφορά τους στην 

επιτυχία της εκδήλωσης. 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς δεσμεύεται να συνεχίσει την προώθηση της εταιρικής 

διακυβέρνησης και την ενίσχυση των κεφαλαιαγορών προς όφελος της οικονομίας και 

της κοινωνίας στο σύνολό τους. 

Για να παρακολουθήσετε τις εργασίες της Ημερίδας, μπορείτε να επισκεφθείτε τον 
παρακάτω σύνδεσμο:  https://vimeo.com/932931442 
 


